Van Vliet
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Naam: Timo van de Graaf 
Klas: 3k4
Naam bedrijf: Van Vliet
Naam contactpersoon: J. van der Wel
Naam stagebegeleider: Meneer Kuipers  
Stage periode: Eerst 2 Donderdagen 7 en 14 Maart. Daarna een hele week 18 t/m 22 Maart. Daarna…..
Inhoudsopgave
























Voorwoord

Ik ga stage lopen bij Van Vliet. Van Vliet is een super grote bloemenveiling. Er werken daar meer dan 200 mensen. Ik heb deze stageplek gevonden via mijn zus, vader en vriendengroep want die werken er allemaal. Mijn vader die is aan het bellen met de klanten uit Amerika, mijn zus die werkt bij de lopende band daar moet je bloemen in dozen stoppen en bijna mijn hele vriendengroep werkt daar. Bijvoorbeeld mijn stagebegeleider die zit ook in mijn vriendengroep. Ik wil hier stage lopen om te kijken of het ook wat is voor mijn toekomst en of ik er misschien op jongere levenstijd mee wil gaan beginnen. Ik verwacht dat het heel erg variërend zou gaan zijn want mijn stagebegeleider had gezegd dat ik elke dag ergens anders zou gaan lopen. Het eerste gesprek ging goed en snel. Het bedrijf was al best bekent met stagiaires dus en er was nog iemand van het floracollege die daar stage zou lopen dus ze wisten al een beetje hoe en wat. Ik heb afgesproken dat ik elke dag om 8 uur zou gaan beginnen en rond 2 uur weer naar huis ga. Ik kreeg daar zelf een jasje van Van Vliet. 
Wat wil ik leren: 
· Hoe het is om heel de tijd met je handen zwaar werk te doen. 
· Hoe het is om heel de dag achter de computer te werken.
· Hoe het is om bijvoorbeeld om 3 uur in de nacht uit je bed te gaan omdat je met klanten uit Amerika moet bellen. 
Mijn stage is geslaagd als 2 of 3 van mijn leerdoelen geslaagd zijn. 












Weekverslag

Omdat ik mijn schouder gebroken heb draai ik maar halve dagen ( van 8 tot 11:30)
De eerste dag van de week moest ik bladen perforeren ik moet dit doen omdat er niet zoveel te doen is als je een gebroken schouder heb. Daarna moest ik met 1 hand gaan stikkeren dat duurt wat langer dan met 2 handen maar ik heb wel een klein beetje de namen van de bloemen gelezen/geleerd. 
De tweede dag van de week moest ik op het begin van de dag bij de lopende band 2 uurtjes staan en daarna nog een anderhalf uur stikkeren. Er was iets heel leuks opgevallen bij stikkeren namelijk ik moest chocoladen bloemen stikkeren vanwege moeder dag. Het is eigenlijk gewoon een bloem maar dan in de waks gezet en met wat spikkels erop.
De derde dag van de week moest ik eerst een uurtje met de webshop meekijken en daarna een cursus volgen. De cursus ging over terroristische beveiliging. Er werd een beetje uitgelegd wat je moet doen om de vracht veilig naar het vliegtuig te brengen.
De vierde dag van de week moest ik heel de dag scannen dat vond ik best leuk om te doen want je mag met een scan apparaat dozen op volgorde scannen. 
De vijfde dag van de week moest ik boven bij een vrouw genaamd Sylwia zitten. Het was heel interessant om dat te horen allemaal. Ze ging een beetje uitleggen hoe het werkt in het programma. Haar werk was vooral om alle foutjes die gemaakt woorden weer recht te zetten.













Handelingsverslag 1: Stikkeren

Stikkeren doe ik vooral als er geen werk meer voor mij is(vooral in de periode dat ik mijn arm had gebroken). Het is heel makkelijk werk je hoeft alleen maar de juiste stikkers op de juiste hoes te plakken. De bloemen woorden eerst allemaal gescand en daarna gekopieerd. Het is soms lastig om te doen omdat er dan in een houder 10 bossen zitten en dan weet je niet welke je hebt gestickerd. Bij het stikkeren werkte vooral Poolse vrouwen maar die waren 4 keer zo snel in het werk dan ik want ik had maar 1 arm. Als een kar gestickerd is gaat die naar de lopende band dan in dozen daarna woorden ze gescand en dan zijn ze klaar om te gaan. Bij het stikkeren stonden meestal 2 vrouwen en ik en dan nog 1 daarnaast om te hoezen.



















Handelingsverslag 2: Scannen

Scannen gebeurt na de lopende band. De dozen woorden allemaal op 1 pallet gezet en daarna gescand als alles gescand is zijn ze klaar voor vertrek. Je hebt een paar bureaus waar 4 opladers staan met scanners erin elke scanner  heeft een aparte inlogcode. Je kan het vergelijken met een scanner in de supermarkt. Dit moet gedaan woorden dat ze dan kunnen zien dat ze uit Van Vliet zijn vertrokken en dat ze gelijk op het vliegveld veder kunnen en niet nog 1 dag op het vliegveld hoeven te staan. Je moet met scannen goed meetellen want soms geeft die wel een piep maar scant die hem niet dan kan je alles weer opnieuw doen. Ik zelf vind scannen veel leuker dan stikkeren want je kan soms nog lekker lopen ofzo. 


















Handelingsverslag 3: Inkopen

Ik moest laatst met een inkoper meelopen genaamd Koos. Ik moest mijn wekker op 3:45 zetten omdat die op normale dagen 3:45 beginnen maar op donderdag is het rustig dus dan beginnen ze om 4:15. Inkopers selecteren bloemen die ze willen kopen en als ze er zijn verschijnen ze op de klok. Heel veel mensen willen die bloemen dus zitten met ze alle proberen die bloemen te krijgen voor een goede prijs. De inkopers beginnen vaak vroeg maar zijn ook weer rond 12 uur klaar. Ik had een hele leuke dag gehad met koos want we zijn daarna ook nog naar 2 bedrijven geweest. 


















Handelingsverslag 4
























Handelingsverslag 5
























Handelingsverslag 6























Maatopdracht 1: Beschrijf stap voor stap het traject dat bloemen afleggen vanaf de tuinder tot aan de klant.























Maatopdracht 2 : Klok

A: Hoe werkt de klok?: De klok is een cirkel met cijfers 0 t/m 99. Als je een bepaalde bloem wilt kan je hem selecteren en dan woord de klok rood als jou product er staat. In Nederland heb je cijfers op je toetsen. Z is bij voorbeeld 1 en R is koop alles. Er zijn ongeveer 500 mensen bij de klok en je hebt maar een bepaald aantal bloemen. Dus als mensen die bloem wilt hebben moet je een soort van strijden tegen elkaar.

B: De klok is bedoeld om inkopen te doen voor bloemen.
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Maatopdracht 3: Maak een foto van de 20 meest verkochte bloemennamen. Zet er de Nederlandse en de Latijnse naam bij.

Heb ik op telefoon nog vragen aan vader





















Maatopdracht 4: Maak een plattegrond met een legenda van de productievloer.

Heb ik op papier.





















Maatopdracht 5: Veiligheid

Ik kreeg uitleg wat er allemaal nodig is om de bloemen via transport naar Amerika te laten gaan. Je moet ten eerste alles achter een hek bewaren en er zijn maar bepaalde mensen die daar achter mogen. Als ik daar achter wil dan moet ik onder begeleiding met een van die mensen meelopen. De vrachtwagen waarmee het vervoert woord ook gecheckt en de chauffeur ook. De vrachtwagen woord gecheckt of de deuren goed op slot kunnen en of er geen deuren aan de zijkant zitten. De chauffeur woord zijn paspoort gecheckt en meestal rijd dezelfde chauffeur. Dan voor het vliegtuig woord die door een röntgenscan gehaald. En soms lopen er ook nog drugs of explosieve zoek honden. Het vracht gaat meestal met een passagiersvliegtuig want dat is goedkoper. Als het vracht geland is is het officeel niet meer van Van Vliet.  
		
















Maatopdracht 6: Amerika

Er woorden veel eisen gesteld om vracht naar Amerika te sturen. Je moet bepaalde stikkers hebben. En je moet alle vracht achter een hek bewaren en er zijn maar bepaalde mensen die daar achter mogen. Als ik daar achter wil dan moet ik onder begeleiding met een van die mensen meelopen. De vrachtwagen waarmee het vervoert woord ook gecheckt en de chauffeur ook. De vrachtwagen woord gecheckt of de deuren goed op slot kunnen en of er geen deuren aan de zijkant zitten. De chauffeur woord zijn paspoort gecheckt en meestal rijd dezelfde chauffeur. Dan voor het vliegtuig woord die door een röntgenscan gehaald. En soms lopen er ook nog drugs of explosieve zoek honden. Het vracht gaat meestal met een passagiersvliegtuig want dat is goedkoper. Als het vracht geland is is het officeel niet meer van Van Vliet.  















Maatopdracht 7: Lees op de site van Mondriaan en van het Techniekcollege Rotterdam de informatie over MBO-opleidingen voor Werktuigbouwkunde.

Kan ik zelfstandig





















Maatopdracht 8: Interview een inkoper een verkoper en iemand van de Transport.

Nog niet gedaan…


















Maatopdracht 9: Wat doet het bedrijf aan promotie en marketing om de producten aan de man te brengen?

Wifi doet het momenteel niet weet wel hoe het werkt.
























Maatopdracht 10: Naar welke landen exporteert van Vliet bloemen?

Dit is van 1 tot 16 de meest bekende landen waar van Vliet hun bloemen en planten naar exporteert:
1. Engeland
2. Ierland
3. America
4. Litouwen 
5. Polen 
6. Malta
7. Griekenland
8. Kroatië 
9. Slovenië 
10. Tsjechië 
11. Roemenië 
12. Turkije 
13. Oostenrijk 
14. Italië
15. Portugal
16. Finland












[bookmark: _GoBack]Maatopdracht 11: Geef een rondleiding over het bedrijf.

Ik begin bij de ingangscontrole. Daarna ga ik naar de lopende band. Daarna loop ik naar het stikkeren. Dan gaan we naar het soorteer centrum. Dan loop ik naar boven naar de Inkopen(klok). Dan gedeelte America gedeelte Engeland. Dan loop ik naar de webshop. Dan de rest van de handel. En daarna de administratie. Dan naar de kantine. Dan naar kantoor Johan. Dan naar de ………. Dan naar de ……. Dan naar de Vergader ruimte. Dan naar de overige kantoor. Dan naar de Administratie van de Transport. Dan loop ik nog langs de planten afdeling en dan ben ik klaar.
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